

**Asunto: acta de junta de aclaraciones**

En la ciudad de Chihuahua, siendo las 10:00 horas del día 03 de septiembre de 2024, se reúnen en la sala de juntas de rectoría de la Universidad Tecnológica de Chihuahua, ubicada en Ave. Montes Americanos No. 9501, Sector 35, C.P. 31216, de esta ciudad de Chihuahua, Chihuahua, los integrantes del **Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios, de la Universidad Tecnológica de Chihuahua.**

Acto seguido se da inicio a la junta de aclaraciones de la licitación pública presencial número **UTCH/LPE/08/2024**, relativa a Equipos de Redes para la Universidad Tecnológica de Chihuahua, dándose respuesta en los siguientes términos:

**Se hace la aclaración por parte de la convocante en los siguientes términos:**

- 1.- Referente a la partida 2, renglón 11, cantidad 3 antenas CPE Ubiquiti Networks Nano Beam AC, 330 Mbps, 2.4 Ghz, Antena integra de 13 dBi, **ya no será requerida por la convocante, por lo que no deberá ofertarla en su propuesta.**
- 2.- Referente a la partida 2, renglón 13, Laptop pantalla 16.5 pulgadas, **deberá ofertar medida 15.6 pulgadas.**

**a) BITS DESARROLLO E INGENIERIA IT SC**

1.- ¿Podrán proporcionar el Anexo Técnico en formato Word?

**RESPUESTA: SI**

2.- En la documentación solicitada en el punto 1 y el punto 17 ¿solicitan el mismo documento? Certificado del Registro del Padrón de Proveedores de Bienes y Servicios de la Administración Pública Estatal, correspondiente al año 2024. ¿En caso de que sea el mismo documento se puede omitir el punto 17?

**Respuesta: SI.**

3.- En el Anexo Técnico en la partida 2 Solicitan Material y Mano de obra fusión de fibra óptica en sites de edificios.

¿Nos podrían confirmar si el alcance incluye el suministro y la instalación de los mismos?

¿Nos podrían proporcionar los planos para ubicar los puntos que se unirán con el enlace de fibra óptica solicitado?

**RESPUESTA: LA FUSIÓN DE LA FIBRA ÓPTICA SE REFIERE AL REEMPLAZO DE LOS PIGTAILS, POSIBLEMENTE DISTRIBUIDOR QUE SE ENCUENTRAN SOBRE EL MISMO RACK EN CADA SITE, YA HAY FIBRA ÓPTICA ENTRE EDIFICIOS, PARA ACLARAR MÁS ESTE PUNTO, SE PUEDE PROGRAMAR VISITA**

4.- En el Anexo Técnico Para las partidas solicitan tiempo de entrega 4 semanas, se podría extender el tiempo ya que hay equipos que tardan más de 4 semanas, así como en la Partida 2 sería programar el servicio.

**RESPUESTA: SE EXTIENDE A 6 SEMANAS**

**b) CAPPER ELABORACIÓN Y DISTRIBUCIÓN S. DE R.L. MI.**

1. SE LE SOLICITA A LA CONVOCANTE INDICAR SI LAS ESPECIFICACIONES DETALLADAS EN LAS BASES DE LA PRESENTE LICITACIÓN, SON CARACTERÍSTICAS MÍNIMAS?

**RESPUESTA.- FAVOR DE OFERTAR SU REEMPLAZO TECNOLÓGICO PARA QUE SE PUEDA CUMPLIR CON EL SOPORTE Y LAS GARANTÍAS POR PARTE DEL FABRICANTE**

3. PARTIDA 2, Switch Cisco Catalyst 3750 12 puertos SFP, si se acepta que se proponga el equipo sugerido, se le solicita a la convocante nos indique que tipo de DNA (Advantage o Essentials) requiere y por cuanto tiempo?

**RESPUESTA.- Essentials, 12 MESES**

4. PARTIDA 2, Switch Cisco Catalyst 3750 12 puertos SFP, si se acepta que se proponga el equipo sugerido, se le solicita a la convocante nos indique que tipo de soporte se requiere para el switch y por cuanto tiempo? se sugiere SNTC-8X5XNBD

**RESPUESTA.- 12 MESES**

5. PARTIDA 2, Switch Cisco Catalyst 2960 x 24 puertos POE 740 Watts, se solicita a la convocante nos indique si se puede proponer el reemplazo sugerido, dado que ese equipo se encuentra fuera del mercado por parte de la marca.

**RESPUESTA.- FAVOR DE OFERTAR SU REEMPLAZO TECNOLÓGICO PARA QUE SE PUEDA CUMPLIR CON EL SOPORTE Y LAS GARANTÍAS POR PARTE DEL FABRICANTE**

6. PARTIDA 2, Switch Cisco Catalyst 2960 x 24 puertos POE 740 Watts, si se acepta que se proponga el equipo sugerido, se le solicita a la convocante nos indique que tipo de DNA (Advantage o Essentials) requiere y por cuanto tiempo? 12, 24 o 36 meses

**RESPUESTA.- Essentials, 12 MESES**

7. PARTIDA 2, Switch Cisco Catalyst 2960 x 24 puertos POE 740 Watts, si se acepta que se proponga el equipo sugerido, se le solicita a la convocante nos indique que tipo de soporte se requiere para el Switch y por cuanto tiempo? se sugiere SNTC-8X5XNBD

**RESPUESTA.- 12 MESES**

8. PARTIDA 2, Material y mano de obra fusión de fibra óptica en sites del edificio, se le solicita a la convocante si se puede realizar visita técnica para valorar la instalación.

**RESPUESTA.- SE PUEDE AGENDAR VISITA DE LUNES A VIERNES HORARIO DE 10:00 A 12:00 HRS., PREVIA CONFIRMACIÓN**

9. PARTIDA 2, Jumpers de fibra óptica LC-LC MM 50/125, se le solicita a la convocante nos indica la longitud de dichas fibras.

**RESPUESTA.- 5 PIES, 1.5 MTS**

Se hace constar que la presente es la última junta de aclaraciones de la licitación pública presencial número UTCH/LPE/08/2024, relativa a Equipo de Redes para la Universidad Tecnológica de Chihuahua.

POR PARTE DE LOS LICITANTES ASISTENTES

LICITANTE	REPRESENTANTE
BITS DESARROLLO E INGENIERÍA IT S.C.	 CLAUDIA IVETH RIVERA HERNÁNDEZ
SAMSARA TECNOLOGÍA Y SOLUCIONES, S.A. DE C.V.	 EDUARDO GARCÍA

LAS FIRMAS QUE ANTECEDEN CORRESPONDEN AL ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA PRESENCIAL NÚMERO UTCH/LPE/08/2024, RELATIVA A EQUIPO DE REDES PARA LA UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE CHIHUAHUA.

